

ELŐTERJESZTÉS

**Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Szakcs, Várong és Lápafő Község Önkormányzatának Képviselő-testületével
közös tartott**

2018. március 1-ji rendkívüli ülésére

Tárgy: A Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról szóló megállapodás felülvizsgálata

Előterjesztő: dr. Szabó Péter jegyző

Készítette: Önkormányzati Iroda

Tárgyalta: Humán Bizottság
Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: -

Készítő részéről ellenőrizte:
dr. Farkas-Szabó András irodavezető, Önkormányzati Iroda

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte: -

Törvényességi szempontból ellenőrizte:
dr. Szabó Péter jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Az új önkormányzati törvény – szigorítva a kisebb települések önálló polgármesteri hivatal fenntartására vonatkozó szabadságát – 2013. januárjától kötelezővé tette közös önkormányzati hivatal létrehozását azon községi önkormányzatok számára, melyek lakosság száma nem haladta meg a kétezer főt. Szakcs, Várong és Lápafő község már régóta közös hivatalt, a korábbi terminológia szerint körjegyzőséget tartott fenn. A három kistelepülés együttes lélekszáma azonban nem érte el a kétezer főt, ezért a közös hivatal kialakításának kényszere miatt más településekkel is együttműködést kellett kezdeményezniük a közös hivatal létrehozásának feltételül szabott lakosság szám elérése érdekében. A kezdeményezés a dombóvári önkormányzatra is kiterjedt, melyet a város pozitívan fogadott. Az egyeztetések eredményeként került sor 2013. február 21-én a négy önkormányzat képviselő-testületének együttes ülésére, melyen az önkormányzati képviselők meghozták a szükséges döntéseket: a dombóvári polgármesteri hivatal és a szakcsi székhelyű körjegyzőség összeolvadásával 2013. március 1-jével létrejött a Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal, mely Dombóváron kívül az említett három faluban is ellátja a hivatali teendőket a Szakcsi Kirendeltségén keresztül.

A jogalkotó célja a közös önkormányzati hivatalok létrehozásának kötelezettségével egyrészt az volt, hogy megszűnjön az elaprózott hivatali struktúra, másrészt a kialakult rendszer stabil legyen. Ezért az önkormányzati hivatalok összetételén változtatni a ciklus folyamán egy alkalommal, a választásokat követő 60 napon belül lehet az önkormányzati törvény értelmében, a módosítás a választást követő év első napján léphet hatályba. Cikluson belül tehát nincs törvényes lehetőség változtatásra a hivatali feladatok ellátását illetően. Kijelenthető, hogy a négy település immár ötéves együttműködése eredményes, valamennyi fél megelégedésére szolgál, így a 2014. évi önkormányzati választásokat követően fel sem merült változtatás igénye egyik önkormányzat részéről sem, és mind a négy képviselő-testület testületi határozatban erősítette meg, hogy a 2014-2019. közötti önkormányzati ciklusban is együtt kíván működni a Hivatalt létrehozó másik három település helyhatóságával.

A megkötött megállapodás szerint a Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal két részből áll: az önálló belső szervezeti egységként működő Szakcsi Kirendeltségből és a Hivatal többi részét magában foglaló Dombóvári Központi Hivatalból. A közös működésnek köszönhetően például a Szakcsi Kirendeltségnek és a hivatalt alapító községi önkormányzatoknak nem kell külön belső ellenőrt alkalmazniuk, illetve korábban többször előfordult, hogy a Szakcsi Kirendeltséghez tartozó kolléga látott el helyettesítést anyakönyvi igazgatásban a dombóvári Városházán. Az államtól egyébként így több finanszírozást tudunk igényelni, mint önálló polgármesteri hivatal fenntartása esetén.

Az öt éve hatályban lévő négyoldalú megállapodást indokolt aktualizálni az alábbiak tekintetében:

- A kontraktusban a Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal székhelyeként még a Dombóvár, Szent István tér 1. van megjelölve, ami helyett a jelenlegi Városházát (Dombóvár, Szabadság utca 18.) kell rögzíteni.
- A Hivatal alapító okiratával összhangban kerülnek feltüntetésre a Hivatal telephelyei (a szervezet telephelye a Dombóvár, Szabadság utca 14. alatti volt zeneiskola, illetve már nem működik az újdombóvári ügyfélszolgálat).
- A múlt év óta már hat irodája van a Hivatalnak, a Polgármesteri és Jegyzői Irodát is meg kell jeleníteni a belső szervezeti egységek között.
- A megállapodás szerint a Hivatal éves költségvetési beszámolóját az alapítók képviselő-testületei közösen fogadják el, azonban erre még egyik évben sem került sor, így indokolt törölni ezt a rendelkezést.
- A hivatali költségvetésben foglaltaknak megfelelően aktualizálásra kerül a Hivatal létszáma:

	Szakmai létszám	Technikai létszám	Megváltozott munkaképességű dolgozók	Összesen
Dombóvár	57	9	3	69
Szakcs	7	0	0	7
Összesen:	64	9	3	76

Az önkormányzati ASP rendszer bevezetésével tulajdonképpen egyesült a Dombóvári Központi Hivatal és a Szakcsi Kirendeltség eddig elkülönült iratkezelő rendszere, így e vonatkozásban is szorosabb az együttműködés, ahogy a rendszer alkalmazása kapcsán is gyakori a tapasztalatcsere.

A fentiek alapján kérem a felülvizsgált és módosított megállapodás jóváhagyását.

Határozati javaslat
a Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról szóló megállapodás felülvizsgálatáról

Dombóvár Város/Szakcs/Lápafő/Várong Községek Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról szóló megállapodást felülvizsgálta, és a hatálybalépés óta eltelt időszakban bekövetkezett változásokra, a Hivatal alapító okiratára és a 2018. évi költségvetésben meghatározott létszámra tekintettel aktualizált módosított megállapodást a melléklet szerint elfogadja, és annak aláírására felhatalmazza a polgármestert.

Határidő: 2018. március 15.

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Önkormányzati Iroda

dr. Szabó Péter
jegyző